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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ
ΕΙΣΑΓΩΓΗ:
Αντικείμενο, ερευνητικά ερωτήματα και διάρθρωση της εργασίας
Η Εισαγωγή αναφέρεται στο αντικείμενο της εργασίας, οριοθετώντας το όσο καλύτερα είναι δυνατόν αλλά χωρίς ιδιαίτερες λεπτομέρειες. Τίθεται ο βασικός προβληματισμός που οδήγησε στην εκπόνηση της παρούσας εργασίας. Διατυπώνονται τα επιμέρους ερευνητικά ερωτήματα, με σαφήνεια και ακρίβεια. Αναφέρονται εν συντομία τα κενά ή μειονεκτήματα που έχουν εντοπιστεί στις υπάρχουσες μεθόδους προτάσεις / προσεγγίσεις / λύσεις και η ανάγκη βελτίωσής τους και σκιαγραφείται η προσέγγιση που θα υιοθετήσει η παρούσα εργασία. Η συλλογιστική αυτή πρέπει να τεκμηριώνεται με αναφορά στη βιβλιογραφία και τις πηγές. 

Στο τελευταίο μέρος της Εισαγωγής περιγράφεται η διάρθρωση της εργασίας σε Κεφάλαια και δίνεται πολύ συνοπτικά το περιεχόμενο του κάθε κεφαλαίου. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1:
Θεωρητικό πλαίσιο του θέματος – Ανασκόπηση του πεδίου
Εδώ τίθεται το θεωρητικό πλαίσιο μέσα στο οποίο θα αναπτυχθεί η εργασία. Ορίζονται οι κυριότερες έννοιες και όροι, αποσαφηνίζονται λεπτές έννοιες ή αποχρώσεις και αναφέρονται οι εισηγητές ή εφευρέτες τους. Γίνεται βιβλιογραφική ανασκόπηση του πεδίου σε επίπεδο εθνικό και διεθνές, έτσι ώστε να καλύπτονται και να φωτίζονται όλες οι πτυχές του θέματος που ερευνάται. Δίνεται η χρονική / ιστορική διάσταση της εξέλιξης του θέματος καθώς και η χωρική διάσταση, εφόσον υπάρχουν και παρουσιάζουν ενδιαφέρον. Αναφέρονται οι σχετικότερες υπάρχουσες έρευνες και συνοπτικά τα αποτελέσματά τους. Εντοπίζονται ενδεχόμενα κενά ή αντικρουόμενες απόψεις ή συμπεράσματα. Τέλος συνοπτικά τοποθετείται η παρούσα εργασία στο πλαίσιο αυτό, αναφέροντας τι στοχεύει να συμπληρώσει / βελτιώσει / ενισχύσει / αποδείξει / συνθέσει σε σχέση με το υπό διερεύνηση θέμα. Η συνθετική παρουσίαση των βιβλιογραφικών ευρημάτων και η υιοθέτηση μίας κριτικής στάσης απέναντι σ’ αυτά είναι σημαντικές. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2:
Συμπεράσματα – Προτάσεις 
Εδώ διατυπώνονται τα Συμπεράσματα από την όλη εργασία και διατυπώνονται απαντήσεις στα ερευνητικά ερωτήματα που τέθηκαν στην Εισαγωγή. Επίσης εδώ προτείνονται και διέξοδοι ή προοπτικές που άνοιξε η παρούσα εργασία αλλά δεν ήταν δυνατόν να ερευνηθούν / καλυφθούν στο πλαίσιό της, άρα προτείνονται ως μελλοντικές κατευθύνσεις έρευνας. Τέλος εδώ εντάσσονται και προτάσεις ή σχέδια που αφορούν την αποδοτικότερη εκμετάλλευση των αποτελεσμάτων της έρευνας.

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ - ΠΗΓΕΣ
Βιβλιογραφία – Πηγές στην ελληνική γλώσσα

Βιβλιογραφία – Πηγές σε ξένες γλώσσες

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ (Εάν χρειάζονται)



Ενδεικτική θέση εικόνας ή σχήματος ή άλλου εικαστικού στοιχείου.





Ενδεικτική θέση εικόνας ή σχήματος ή άλλου εικαστικού στοιχείου.
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