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ΠΕΡΙΛΗΨΗ
(Συμπληρώνεται το κείμενο της Περίληψης στα ελληνικά, σε έκταση περίπου μίας σελίδας. Διαμορφώστε το ως κείμενο, χωρίς μαθηματικούς τύπους ή σχέσεις, εικόνες, σχήματα, πίνακες ή αναφορές.) 
ΛΕΞΕΙΣ – ΚΛΕΙΔΙΑ: (Συμπληρώνονται έως 10 λέξεις ή φράσεις κλειδιά, με αλφαβητική σειρά.)
ABSTRACT
(Insert the text of the thesis Abstract; do not extend beyond one page. Format it as plain text without mathematical formulas or relations, images, plots, tables or references.) 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΟΛΩΝ-ΑΚΡΩΝΥΜΙΩΝ-ΣΥΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΩΝ (Εάν χρειάζεται) 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ
ΕΙΣΑΓΩΓΗ:
Αντικείμενο, ερευνητικά ερωτήματα και διάρθρωση της εργασίας
Η Εισαγωγή αναφέρεται στο αντικείμενο της εργασίας, οριοθετώντας το όσο καλύτερα είναι δυνατόν αλλά χωρίς ιδιαίτερες λεπτομέρειες. Τίθεται ο βασικός προβληματισμός που οδήγησε στην εκπόνηση της παρούσας εργασίας. Διατυπώνονται τα επιμέρους ερευνητικά ερωτήματα, με σαφήνεια και ακρίβεια. Αναφέρονται εν συντομία τα κενά ή μειονεκτήματα που έχουν εντοπιστεί στις υπάρχουσες μεθόδους προτάσεις / προσεγγίσεις / λύσεις και η ανάγκη βελτίωσής τους και σκιαγραφείται η προσέγγιση που θα υιοθετήσει η παρούσα εργασία. Η συλλογιστική αυτή πρέπει να τεκμηριώνεται με αναφορά στη βιβλιογραφία και τις πηγές. 

Στο τελευταίο μέρος της Εισαγωγής περιγράφεται η διάρθρωση της εργασίας σε Κεφάλαια και δίνεται πολύ συνοπτικά το περιεχόμενο του κάθε κεφαλαίου. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1:
Θεωρητικό πλαίσιο του θέματος – Ανασκόπηση του πεδίου
Εδώ τίθεται το θεωρητικό πλαίσιο μέσα στο οποίο θα αναπτυχθεί η εργασία. Ορίζονται οι κυριότερες έννοιες και όροι, αποσαφηνίζονται λεπτές έννοιες ή αποχρώσεις και αναφέρονται οι εισηγητές ή εφευρέτες τους. Γίνεται βιβλιογραφική ανασκόπηση του πεδίου σε επίπεδο εθνικό και διεθνές, έτσι ώστε να καλύπτονται και να φωτίζονται όλες οι πτυχές του θέματος που ερευνάται. Δίνεται η χρονική / ιστορική διάσταση της εξέλιξης του θέματος καθώς και η χωρική διάσταση, εφόσον υπάρχουν και παρουσιάζουν ενδιαφέρον. Αναφέρονται οι σχετικότερες υπάρχουσες έρευνες και συνοπτικά τα αποτελέσματά τους. Εντοπίζονται ενδεχόμενα κενά ή αντικρουόμενες απόψεις ή συμπεράσματα. Τέλος συνοπτικά τοποθετείται η παρούσα εργασία στο πλαίσιο αυτό, αναφέροντας τι στοχεύει να συμπληρώσει / βελτιώσει / ενισχύσει / αποδείξει / συνθέσει σε σχέση με το υπό διερεύνηση θέμα. Η συνθετική παρουσίαση των βιβλιογραφικών ευρημάτων και η υιοθέτηση μίας κριτικής στάσης απέναντι σ’ αυτά είναι σημαντικές. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2:
Μεθοδολογία της έρευνας
Στο κεφάλαιο αυτό περιγράφεται η μεθοδολογία που θα χρησιμοποιηθεί στην διερεύνηση του θέματος. Ορίζεται ο χαρακτήρας της έρευνας (ποιοτική / ποσοτική, πεδίου, θεωρητική / πειραματική, κλπ.), περιγράφονται τα επιμέρους εργαλεία της (ερωτηματολόγια, συνεντεύξεις, βιντεοσκοπήσεις, πρωτόκολλο παρατήρησης, προσομοίωση, κλπ.) και δικαιολογείται η επιλογή τους. Αν χρησιμοποιείται δείγμα πληθυσμού, είναι σημαντικό να δίνονται όλα τα χαρακτηριστικά του και να καταγράφονται ενδεχόμενες ιδιαιτερότητες. Αν χρησιμοποιούνται τεχνικά μέσα για τη συλλογή δεδομένων, είναι σημαντικό να δίνονται τα τεχνικά χαρακτηριστικά τους (π.χ. όργανα μέτρησης, αισθητήρια, λογισμικά, κλπ.) Τέλος αν τίθενται θέματα ηθικής και δεοντολογίας, όπως ασφάλειας, προσωπικών δεδομένων, κ.α., αυτά πρέπει να αναλύονται διεξοδικά και όχι επιφανειακά. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3:
Η προτεινόμενη μέθοδος – Θεμελίωση, Σχεδίαση, Ανάπτυξη
Στο κεφάλαιο αυτό περιγράφεται η προτεινόμενη μέθοδος, προσέγγιση, αλγόριθμος ή άλλη διαδικασία που αντιμετωπίζει ή επιλύει ή καλύπτει το υπό διερεύνηση θέμα. Περιγράφεται αρχικά σε συνοπτικό επίπεδο και στη συνέχεια σε πλήρως αναλυτικό επίπεδο. Ορίζονται τα κριτήρια που πρέπει να ικανοποιεί, περιγράφονται οι βασικές αποφάσεις του σχεδιασμού της και δίνονται αναλυτικά τα βήματα της σχεδίασης, της ανάπτυξης και της επιβεβαίωσης ορθής λειτουργίας της προτεινόμενης λύσης. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4:
Εφαρμογή και Αποτελέσματα
Στο κεφάλαιο αυτό περιγράφεται η υλοποίηση της προτεινόμενης μεθόδου ή μία εφαρμογή της προταθείσας λύσης και καταγράφονται αναλυτικά τα αποτελέσματά της. Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε ποσοτική (πίνακες τιμών, καμπύλες, διαγράμματα, κλπ.) και σε ποιοτική (χαρακτηρισμοί) μορφή. Δεδομένα ή λογισμικό ή άλλα επιμέρους στοιχεία που τεκμηριώνουν την αρτιότητα και εγκυρότητα των αποτελεσμάτων είναι σημαντικό να παρατίθενται (συνήθως αυτό γίνεται στα Παραρτήματα). Δίνεται προσοχή στην παρουσίαση των αποτελεσμάτων ώστε να είναι πλήρης και ακριβής (τιμές, μονάδες, άξονες, ανάλυση, κλπ.). Ιδανικά τα στοιχεία που δίνονται θα πρέπει να είναι αρκετά ώστε ο ενδιαφερόμενος αναγνώστης / ερευνητής να μπορεί να αναπαράγει το πείραμα / εφαρμογή από αυτά. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5:
Ανάλυση Αποτελεσμάτων – Συζήτηση
Τα αποτελέσματα ή τα ευρήματα που περιγράφηκαν στο προηγούμενο κεφάλαιο, εδώ αναλύονται, σχολιάζονται, κρίνονται και αποτιμώνται. Τονίζονται τα ενδιαφέροντα ή πρωτότυπα σημεία και σχολιάζονται τα αποτελέσματα που ήταν ή δεν ήταν αναμενόμενα. Επίσης συγκρίνονται αν είναι δυνατόν με αντίστοιχα αποτελέσματα άλλων υπαρχουσών ερευνών πάνω στο ίδιο ή ανάλογο αντικείμενο και σχολιάζονται συμπτώσεις και διαφορές. Τέλος επιχειρείται η ερμηνεία των αποτελεσμάτων σε πιο γενικό και αφηρημένο επίπεδο, με στόχο την αποτίμηση της συνεισφοράς τους στην ουσία του υπό διερεύνηση θέματος. 

Στο κεφάλαιο αυτό επίσης καταγράφονται προβλήματα ή δυσκολίες που εμπόδισαν ή διαφοροποίησαν την πορεία της έρευνας, πρακτικοί ή άλλο περιορισμοί και οι επιπτώσεις τους στην ποιότητα ή την εγκυρότητα ή τη γενίκευση των αποτελεσμάτων. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6:
Συμπεράσματα – Προτάσεις 
Εδώ διατυπώνονται τα Συμπεράσματα από την όλη εργασία και διατυπώνονται απαντήσεις στα ερευνητικά ερωτήματα που τέθηκαν στην Εισαγωγή. Επίσης εδώ προτείνονται και διέξοδοι ή προοπτικές που άνοιξε η παρούσα εργασία αλλά δεν ήταν δυνατόν να ερευνηθούν / καλυφθούν στο πλαίσιό της, άρα προτείνονται ως μελλοντικές κατευθύνσεις έρευνας. Τέλος εδώ εντάσσονται και προτάσεις ή σχέδια που αφορούν την αποδοτικότερη εκμετάλλευση των αποτελεσμάτων της έρευνας.
ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ - ΠΗΓΕΣ
Βιβλιογραφία – Πηγές στην ελληνική γλώσσα

Βιβλιογραφία – Πηγές σε ξένες γλώσσες
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